

## АСОЦІАЦІЯ ТВАРИННИКІВ УКРАЇНИ



### Паламар Ірина Олександрівна

Голова Асоціації тваринників України, співвласник найбільшої української компанії у сфері кормовиробництва та надання комплексних послуг із тваринництва «AVA Group», радник на громадських засадах міністра аграрної політики і продовольства України з питань тваринництва (2015–2016), експерт з аграрних питань

Ірина Паламар здобула вищу освіту за спеціальністю «Економіка підприємства», продовжує наукову діяльність та працює над кандидатською роботою. Як громадська діячка ініціювала багато проектів, спрямованих на розвиток тваринництва в Україні, а з 2014 р. очолює галузеву аграрну асоціацію. У 2013 р. взяла участь у створенні програми соціальної відповідальності для працівників кормових заводів в Уганді під егідою уряду Нідерландів, проєкті реконструкції м'ясо-молочного комплексу в смт Цибулів та програмі розвитку молодих фахівців аграрної галузі «Агровет Академія». Учасниця міжнародної програми модернізації галузі птахівництва в Індії. У 2015 р. здобула премію «Людина року» в номінації «Аграрій року».

**А**соціація тваринників України (АТУ) заснована 14 квітня 2014 р. та об'єднує суб'єктів господарювання в галузі тваринництва різної організаційно-правової форми, які займаються вирощуванням та розведенням сільськогосподарських тварин (ВРХ, свині, птиця).

Мета діяльності АТУ — розвиток галузі тваринництва в Україні, нарощення об'ємів експорту продукції тваринництва, залучення іноземних інвестицій, відродження фермерства та кооперативного руху в Україні, просвітницька робота, розвиток сільських територій, сприяння підвищенню стандартів безпеки та якості продуктів харчування. Ключові напрями діяльності: представництво та захист інтересів членів Асоціації в органах влади; розробка програм розвитку тваринницької галузі у тісній співпраці з науковими організаціями; громадський контроль за діяльністю органів влади.

АТУ здійснює реалізацію низки проєктів на постійній основі. У першу чергу, вони стосуються законодавчої сфери. Це аналіз проєктів законів з питань аграрної політики та земельних відносин та підготовка до них пропозицій і зауважень. Голова Асоціації Ірина Паламар бере активну участь у двох робочих групах Ради з міжнародної торгівлі при Кабінеті Міністрів України, а також входить до складу секторальної робочої групи з питань поліпшення інвестиційної привабливості аграрного сектору, створеної за ініціативи Офісу Національної інвестиційної ради при Президентові України.



Ірина Паламар у складі української урядової делегації на економічному форумі «Toronto Global Forum» у Канаді

Асоціація допомагає у налагодженні та розширенні напрямів експорту тваринницької продукції, знайомить членів спілки з передовим світовим досвідом, проводить регулярні тренінги із залученням міжнародних експертів. АТУ веде активну діяльність у напрямку боротьби з епідемією африканської чуми свиней (АЧС) та організовує спільно з Інститутом ветеринарної медицини НААН науково-практичні регулярні тренінги в різних регіонах країни.

За час своєї роботи Асоціація тваринників України досягла чималих успіхів. Значною мірою це заслуга Ірини Паламар. Зокрема, Урядом було виділено 4 млрд грн державної підтримки в галузі тваринництва на 2018 р. — рекордну суму за останні роки. У 2018 р. було відкрито ринок Туреччини для експорту української яловичини, що є історично знаковою подією для всього українського АПК. Завдяки активній громадській позиції Ірини Паламар у 2018 р. запрацювали дві програми підтримки вирощування та відгодівлі молодняка ВРХ, відтерміновано заборону на приймання у населення молока 2-го гатунку.